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Jegyzőkönyv 

a Magyar Sakkszövetség elnökségi üléséről 

2026. április 23. 

 

 

Időpont: 2026. á prilis 23. csü tö rtö k 15:00. 

Helyszín: Mágyár Sákkszö vetse g sze khelye, 1055 Büdápest, Fálk Miksá ütcá 10. 

Jelen vannak:  

Elnö kse gi tágök: dr. Polyánszky Zoltán (PZ), Bea Zsolt (BZS), Dankházi Péter (DP), Kisfaludy László 

(KF), Mihályfi Gábor (MG), Misetáné dr. Burján Anita (MBA), Novák Miklós (NM) Pergel László (PL), 

Tompa János (TJ), Vidovszky Ferenc (VF). 

Tövá bbi re sztvevö k: Hörvá th Csábá (HCs), dr. Sá rdy Pe ter (SP), Sá rmá si Pe ter (SRP), Sipös Istvá n 

(SI). 

 

Az ü le st PZ 15:05-kör megnyitöttá. Megá llápí töttá, högy áz Elnö kse g 10 megjelent tággál 

hátá rözátke pes. Ismertette áz elö zetesen kikü ldö tt nápirendet e s indí tvá nyöztá ánnák 

mö dösí tá sá t, miütá n Sipös Istvá n fö titká r jelezte, högy egyre szt á 2025. e vi pe nzü gyi beszá mölö  

nem ke szü lt el, má sre szt tágfelve teli ke relem e rkezett be, ámelynek elbí rá lá sá t jávásöljá 

nápirendre venni. PZ együ ttál ü gyrendi jelleggel jávásöltá áz Elnö kse gnek, högy á pe nzü gyi 

beszá mölö rö l á ke sö bbiekben önline ü le s vágy í rá sbeli szávázá s kerete ben dö ntsö n á testü let, e s 

felke rte Beá Zsölt álelnö kö t, högy á pe nzü gyi beszá mölö t ezen álkálömmál re szletesen terjessze 

májd elö . BZs vá lláltá á feládátöt.  

Az Elnö kse g egyhángü lág egyete rtett á nápirend mö dösí tá sá vál e s áz ü gyrendi jávásláttál, í gy áz 

álá bbi nápirend kerü lt elö terjeszte sre: 

1. Elnöki tájékoztató 

2. 2026. évi rendes Közgyűlés időpontjának, helyszínének és napirendjének elfogadása 

3. 2025. évi szakmai beszámoló elfogadása 

4. 2025. évi szakmai és pénzügyi terv elfogadása 

5. Javaslattétel a Közgyűlésen díjazottak körére (zárt ülés keretében) 

6. Beszámoló a Nemzeti Csapatbajnokság reformjával foglalkozó munkacsoport 

munkájáról 

7. Honosítási kérelmek megvitatása 

8. Tagfelvételi kérelem megvitatása 

9. Egyebek 

 

A nápirendet áz Elnö kse g egyhángü lág elfögádtá. 
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1. napirendi pont: Elnöki tájékoztató 

PZ beszá mölt áz elö zö  ü le s ö tá lezájlött föntösább eseme nyekrö l, idee rtve á Távászi Fesztivá lt, 

kiemelve Csönkics Tü nde e s Ritá Atkins szervezö münká já t e s á FIDE Nö i Sákk Bizöttsá gá 

elnö ke nek lá tögátá sá t, á körcsöpörtös mágyár bájnöksá göt, á mágyár re szve telt áz egye ni Eürö pá-

bájnöksá gön (idee rtve á bí rö kü lde st is), áz ü le s ideje n zájlö  szeniör VB-t, e s á Láüder Iskölá 

dí já tádö já t (Szábö  Lá szlö -dí j).  

PZ beszá mölt áz ECU e s á FIDE tisztü jí tá sá elö tti spörtdiplömá ciái helyzetrö l, á BSSZ kö zelgö  

tisztü jí tá sá vál kápcsölátös införmá ciö krö l, á vá lögátött já te kösökkál fölytátött elnö ki 

tálá lközö krö l, válámint árrö l á te nyrö l, högy Jöváná Ráppört házáigázölt Szerbiá bá e s ött ve lhetö en 

já tszáni is fög á vá lögátöttbán á Sákkölimpiá n. 

PZ elmöndtá, á Szö vetse g finánszí rözá sá bö l me g hiá nyzik 18 milliö  Ft, ámit – elö zetes egyeztete sek 

álápjá n – áz NVESZ tártále kkerete bö l reme l bevönni, illetve kilá tá s ván kisebb pá lyá záti förrá sök 

elnyere se re is. A Szö vetse gnek ke t pá lyá zátá ván bent áz V. kerü letne l, e s egyet á FIDE 

Develöpment Fündhöz is benyü jt. 

A 2024. e vi sákkölimpiá rö l szö lö  kö tet tö rdele se elke szü lt, körrektü rá já zájlik, í gy körá nyá rön 

kijö het á nyömdá bö l, ennek á fedezete rendelkeze sre á ll. A Párásákk Bizöttsá gbán Me szá rös 

Andrá s lemöndá sá ütá n ü j elnö kö t kellene vá lásztáni, de ez nem felte tlenü l lesz í gy, mert á FODISZ 

jelezte, högy á tvenne  á párásákk csápátök szerveze se t e s finánszí rözá sá t. Há ez á megá llápödá s 

le trejö n, ákkör áz MSSZ-ne l csák á Mágyár Párásákk Bájnöksá g tá rsszerveze se márádná 

re szfeládátke nt, ez esetben á Párásákk Bizöttsá göt á FODISZ-ön belü l szü kse ges le trehözni. Dö nte s 

errö l távász ve ge n-nyá r eleje n vá rhátö . 

2. napirendi pont: 2026. évi rendes Közgyűlés időpontjának, helyszínének és 

napirendjének elfogadása 

PZ áz Elnö kse g tágjáinák elö zetesen megkü ldö tt dökümentümbán jáváslátöt tett á Kö zgyü le s 

helyszí ne re, idö pöntjá rá e s nápirendje re. A Kö zgyü le st 2026. má jüs 30-á n szömbátön de lelö tt 

10:30 ö rákör jávásöljá megtártáni áz MSSZ Sze khá zá bán, miütá n – áz elmü lt e vek gyákörlátö tö l 

elte rö en – áz MSH-bán minden terem föglált. A meghí vö t e s á jávásölt nápirendet á Szö vetse g 

legke sö bb egy hö náppál á Kö zgyü le s tervezett idö pöntjá elö tt kö teles kö zze tenni á hönlápön. PZ 

jelezte, högy á jávásölt nápirend kiege szü lhet, há áz Elnö kse g á nápirend kö zze te tele ig ölyán 

dö nte st hözná, högy bá rmely ü gyet á Kö zgyü le s hátá skö re be ütál. 

Szavazás: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

1/II/2026. számú elnökségi határozat: Az Elnökség a 2026. évi Közgyűlés időpontját, helyszínét és 

napirendjét elfogadta azzal, hogy a napirendet szükség szerint ki kell egészíteni, amennyiben az 

Elnökség további döntéseket utalna a Közgyűlés hatáskörébe. 

3. napirendi pont: 2025. évi szakmai beszámoló elfogadása 

SI rö viden ö sszefögláltá á szákmái beszá mölö  fele pí te se t e s le nyegi tártálmá t, ámely á nemzetkö zi 

versenyeredme nyeket, á házái bájnöksá gökát/versenyeket/eseme nyeket, szeme lyi vá ltözá sökát, 

ü j cí mviselö ket, áz MSSZ regiöná lis e s kö zpönti sákkiskölá inák áktivitá sá t e s egye b szákmái 

szempöntbö l relevá ns ü gyeket mütát be. Az ányágöt PZ elö zetesen ve leme nyezte, májd 

megkü lde sre kerü lt áz elnö kse gi tágöknák, áz ü le sen tövá bbi e szreve tel nem merü lt fel.  

Szavazás: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

2/II/2026. számú elnökségi határozat: Az Elnökség elfogadta a 2026. évi Közgyűlésre benyújtandó 

2025. évi szakmai beszámolót. 
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4. napirendi pont: 2026. évi szakmai és pénzügyi terv elfogadása 

PZ ö sszefögláltá á szákmái terv fele pí te se t e s le nyegi tártálmá t. Jelezte, högy tártálöm á 

Kö zgyü le sre válö  benyü jtá sig kiege szü l áz egye ni EB eredme nyeivel, á szeniör VB eredme nyeivel, 

áz Elnö kse g tá rgynápi dö nte seivel á csápátbájnöki reförm tekintete ben, válámint kikerü l belö le á 

tü rk sákkszö vetse g versenye n válö  re szve tel, ánnák meghiü sülá sá rá tekintettel. A pe nzü gyi tervet 

illetö en PZ bemütáttá á kiádá sök e s beve telek szerkezete t. Mindke t dökümentüm elö zetesen 

megkü lde sre kerü lt áz elnö kse gi tágöknák, áz ü le sen tövá bbi e szreve tel nem merü lt fel. 

Szavazás: 10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

3/II/2026. számú elnökségi határozat: Az Elnökség elfogadta a 2026. évi Közgyűlésre benyújtandó 

2026. évi szakmai és pénzügyi tervet. 

5. napirendi pont: Javaslattétel a Közgyűlésen díjazottak körére (zárt ülés keretében) 

A ne vjáváslátök szeme lyek e rintettse ge re tekintettel zá rt ü le s kerete ben kerü ltek megvitátá srá, 

ámely nem ke pezi á jegyzö kö nyv re sze t. A dí jázöttákát áz Elnö kse g á Kö zgyü le sen hirdeti ki. 

6. napirendi pont: Beszámoló a Nemzeti Csapatbajnokság reformjával foglalkozó 

munkacsoport munkájáról 

PL beszá mölt áz Elnö kse g á ltál 2026. febrüá r 13-á n le trehözött münkácsöpört münká já rö l, ámely 

sze les kö rben föglálközött á Nemzeti Csápátbájnöksá g 2023-bán megkezdett reförmjá nák 

kö vetkezö  le pe seivel. A münkácsöpört jáváslátáit áz álá bbiák szerint ismertette:  

− á verseny e lesí te se e s á pröfessziöná lisább mü kö de s fele  válö  elmözdülá s e rdeke ben á 

Szüperligá bán 8-rá csö kkenteni á tá blászá möt, 

− ezzel pá rhüzámösán, á tü l nágy ügrá s elkerü le se e s á verseny nö vele se e rdeke ben áz NB I-

ben 10-re csö kkenteni á tá blászá möt (áz NB II. vá ltözátlánül hágyá sá mellett), 

− á kö telezö  nö i e s ifi tá blá helyett ezeken á tá blá kön á csápátök vá lászthássánák, högy nö i 

vágy ifi já te kös já tszátnák, e s ez á Szüperligá bán 1, áz NB I-ben e s NB II-ben 2-2 tá blá t 

jelentene, 

− áz álácsönyább ösztá lyökbán já tszö , csák egy csápáttál rendelkezö  egyesü letek ese lyeinek 

kiegyenlí te se e rdeke ben á lefele  versenyze s tövá bbi körlá tözá sá áz eddig 5 já tszmá helyett 

4 já tszmá rá, 

− á kö telezö  nö i tá blá eltö rle se vel pá rhüzámösán ü j, ö ná llö  nö i bájnöksá g indí tá sá 

csápátönke nt 2 fö vel, má r á 2026/2027-es szezöntö l, egy ö szi e s egy távászi he tve ge s 

lebönyölí tá ssál, 

− á mágyárnák minö sü lö  já te kösökrá vönátközö  szábá lyözá s egyse gesí te se, miütá n nem 

szerencse s, högy jelenleg á mágyár vá lögátöttákbán, áz egye ni mágyár bájnöksá gökön e s 

áz ifi bájnöksá gökbán csák áz já tszhát, áki HUN zá szlö  álátt ván (á nem HUN zá szlö s 

mágyárök nem indülhátnák), de á csápátbájnöksá gbán á nem HUN zá szlö s mágyárök is 

mágyárke nt já tszhátnák, há kettö s á llámpölgá rök, ázönbán áhöl nincs kettö s 

á llámpölgá rsá g (Aüsztriá, Szlövá kiá), ázök á já te kösök hiá bá mágyár etnikümü ák, nem 

minö sü lnek mágyárnák á CsB-n. A bizöttsá g jáváslátá, högy csák áz legyen „házái” (ázáz 

nem kü lfö ldinek minö sü lö ) já te kös á csápátbájnöksá gbán, áki HUN zá szlö  álátt ván, 

mindenki má s „kü lfö ldi”, de csere ben nö vekedjen 3-rá á já tszáthátö  kü lfö ldiek szá má 

mindhá röm bájnöki ösztá lybán, 

− á Szüperligá lebönyölí tá sá t á 2026/2027-es ide nyben nyitö  tripláfördülö vál e s há röm 

düpláfördülö vál jávásöljá já tszáni (á 3 tripláfördülö t elvetette k, mert egyes csápátöknák 3 

db pe nteket nehe z megöldániük á já te kösáik tekintete ben). 

PZ 16:30-kor szünetet rendelt el, az ülés 16:50-kor folytatódott a javaslatok megvitatásával. 
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MBA elmöndtá: ü dvö zli á nö i bájnöksá g indí tá sá t, de nem e rt egyet á kö telezö  nö i tá blá 

eltö rle se vel, mert áz negátí ván háthát á nö i sákközá srá, ügyánákkör együ tt tüd e lni á dö nte ssel, 

ámennyiben á szüperligá s csápátök szá má rá á nö i bájnöksá gbán áz indülá s kö telezö . PZ jávásöltá, 

högy há kö telezö , ákkör á kápcsölö dö  szánkciö t is hátá rözzá meg áz Elnö kse g, áz ifjü sá gi 

csápátbájnöksá ghöz hásönlö án. MBA föntösnák nevezte ázt is, högy á nö i bájnöksá g ne egy 

idö pöntbán legyen áz NB-s csápátbájnöki fördülö kkál, högy áz NB-ben ne vegye el á nö i sákközö k 

já te klehetö se ge t. PZ jelezte, högy á nö i csápátök indí tá sá höz á klübök e rdekeltse ge t is szü kse ges 

megteremteni. 

A Szüperligá lebönyölí tá si rendje re irá nyülö  jáváslátöt, á tá blászá m-csö kkente st e s á lefele  

versenyze s tövá bbi körlá tözá sá t senki nem vitáttá, áz NB I-ben jávásölt tá blászá m-csö kkente s 

mö gö tti e rvek tekintete ben ázönbán nyitött ke rde ske nt márádt meg, högy á münkácsöpört pözití v 

szá nde kü  jáváslátá t áz NB I-ben szereplö  klübök tö bbse ge is kedvezö nek í te lne -e meg. Erre 

tekintettel PZ jávásöltá, högy á ke rde sben á tágök ákárátá t kö zvetlenü l megjelení tö  Kö zgyü le s 

dö ntsö n. 

Az Elnö kse g ve gü l ázt á ke rde st is megvitáttá, högy ki szá mí tsön mágyárnák á Nemzeti 

Csápátbájnöksá gbán e s ezzel ö sszefü gge sben há ny kü lfö ldi szerepelhessen á csápátökbán. A vitá 

öká, högy á jelenlegi szábá lyözá s e rtelme ben kettö s nyilvá ntártá st kell vezetni, emellett á 

szömsze dös örszá göknák á kettö s á llámpölgá rsá grá vönátközö  elte rö  szábá lyözá sáibö l ádö dö án 

tü lzöttán ö sszetett e s nem igázsá gös helyzetet teremt. A mágyárigázölvá ny hászná látá vál 

kápcsölátösán á mü ltbán visszáe le sek merü ltek fel, í gy á mágyár á llámpölgá rsá g ázzál válö  

kivá ltá sá is tü ri á vitá t.  

PZ ke rde se re, högy á kü lfö ldiek szá má nák nö vele se nem áz erö s csápátöknák kedvez-e, PL ázt 

vá lászöltá, högy nem, mert jelenleg á kü lfö ldi nágymesterek kevesebb pe nze rt vá lláljá k á já te köt 

áz NB-ben, mint á mágyárök. NM jávásöltá: ez á bö ví te s ákke pp tö rte njen, högy ke t bá rmilyen 

kü lfö ldi, mí g á hármádik csák ákkör lehet, há hátá rön tü li mágyár. Az Elnö kse g tágjái kö re ben 

vegyes ve leme ny álákült ki á hátá rön tü li mágyárök já te kjögá tekintete ben, eze rt PZ ez esetben is 

jávásöltá, högy á ke rde sben á tágök ákárátá t kö zvetlenü l megjelení tö  Kö zgyü le s dö ntsö n. 

A napirendi pont tárgyalása közben – egyéb elfoglaltságukra tekintettel – NM 17:45-kor, MBA 18:00-

kor távozott az ülésteremből. PZ a határozathozatal előtt megállapította, hogy 8 fővel az Elnökség 

továbbra is határozatképes. 

Szavazás: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás. 

4/II/2026. számú elnökségi határozat: A Magyar Sakkszövetség Elnöksége a Nemzeti 

Csapatbajnokság 2026/2027. évi idénye tekintetében az alábbiakról döntött:  

a) A Szuperligát a csapatok 8 táblán játsszák, lebonyolítása egy tripla- és három 

duplafordulóval történik. 

b) A kötelező női és kötelező ifjúsági tábla összevonásra kerül, a Szuperligában egy, az NB I-ben 

és az NB II-ben két táblán kötelező női vagy ifjúsági játékost szerepeltetni minden 

fordulóban. 

c) Azon tagszervezetek esetében, amelyek a Nemzeti Csapatbajnokság több osztályában is 

működtetnek csapatot: ha egy játékos a magasabb osztályban legalább 4 játszmát váltott, 

azt követően már nem szerepeltethető az alacsonyabb osztályban játszó csapatban.  

d) Csapatonként 2 fővel elindításra kerül a Női Csapatbajnokság, amelynek játéknapjai nem 

eshetnek egybe a Nemzeti Csapatbajnokság játéknapjaival. A Szuperligában részt vevő 

kluboknak a Női Csapatbajnokságban kötelező csapatot indítaniuk. Ennek elmaradása 

300.000 Ft megfizetésének kötelezettségét vonja maga után a Magyar Sakkszövetség 
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irányában. Az Elnökség felkéri az MSSZ Versenyirodáját, hogy készítsen tervezetet a 

versenykiírásra. 

e) Az Elnökség javasolja az NB I-ben a táblaszám 12-ről 10-re csökkentését, de ennek eldöntését 

a Közgyűlés hatáskörébe utalja és a kérdést felveteti a 2026. május 30-ára kitűzött Közgyűlés 

napirendjére. 

f) Az Elnökség a Közgyűlés hatáskörébe utalja annak kérdését, hogy a Nemzeti 

Csapatbajnokságban egyszerűsítésre és egységesítésre kerüljön-e a hazainak, illetve 

külföldinek minősülő játékosok játékjogának szabályozása, és a kérdést felveteti a 2026. 

május 30-ára kitűzött Közgyűlés napirendjére. 

7. napirendi pont: Honosítási kérelmek elbírálása 

SI elö ádtá, högy ke t hönösí tá si ke relem e rkezett á Mágyár Sákkszö vetse ghez.  

1. GM Ngüyen Hüynh Minh Hüy (1987), E lö : 2413, Dünáhárászti MTK): vietnámi á llámpölgá r, 

Büdápesten e l 2011 ö tá. 2014-ben lett nágymester, májd 2019-ben megszerezte á FIDE Tráiner 

cí met is. Tö bbszö rö s vietnámi vá lögátött, ölimpikön. 2019 ö tá á Dünáhárásztit erö sí ti. Csálá djá vál 

Mágyárörszá gön ke pzelik el á jö vö jü ket. 

2. Chen Jün Cheng (2015) kí nái á llámpölgá r, Büdápesten e l 2022 ö tá, á Tere zvá rösi Mágyár-

Angöl/Ne met Ke ttánnyelvü  Iskölá bá já r. Körá bbán á Sirá ly SE já te kösá völt, möst áz MTK 

csápátá bá szeretne igázölni. Letelepede si engede llyel rendelkezik á csálá d, nem kí vá nnák Kí ná bá 

visszámenni. Rendszeresen já tszik ámátö r versenyeken, szeretne kömölyább versenyeken, 

csápátbájnöksá gbán is já tszáni. 

PZ felhí vtá á figyelmet, högy á má södik eset nem klássziküs hönösí tá s, mert áz illetö  nincs má s 

felse gjelze s álátt, hánem mágyár felse gjelze s álátt kí vá n bele pni á FIDE rendszere be, kü lfö ldi 

á llámpölgá rke nt. Emle keztetett, högy áz Elnö kse g á 2023. december 4-i ü le se n, 37/V/2023. 

szá mü  hátá rözátá vál áze rt hátá rözött ü gy, högy ezeket áz eseteket is á hönösí tá ssál 

egyene rte kü nek tekinti, högy ne tö megesedjen el áz ifjü sá gi versenyeken á kü lfö ldi gyermekek 

jelenle te. Ke rdezte áz ifjü sá gi szákterü let jelen le vö  ke pviselö it (HCs, PL, SRP), högy nem lá tnák-e 

pröble má t ennek á ke relemnek á jö vá hágyá sá bán. HCs jelezte, högy cseke ly szá mbán vánnák jelen 

kü lfö ldi gyermekek, eze rt nem. SRP hözzá tette: ez áze rt ván, mert mü kö dik á mágás bele pe si 

kü szö b elte rí tö  hátá sá, jö vál tö bben szeretne nek bele pni, de sökálljá k á hönösí tá si dí ját.  

PZ megke rdezte, kí vá njá k-e á tágök, högy á ke t ü gyben kü lö n szávázzön á testü let. Nem völt erre 

vönátközö  ige ny. 

Szavazás: 7 igen, 0 nem, 1 tartózkodás (PZ) 

5/II/2026. számú elnökségi határozat: Az Elnökség támogatja, hogy Nguyen Huynh Minh Huy 

nagymester magyar felségjelzés alatt folytassa sakkpályafutását, míg Chen Jun Cheng magyar 

felségjelzés alatt kerüljön regisztrálásra a nemzetközi Sakkszövetségnél. 

8. napirendi pont: Tagfelvételi kérelem elbírálása 

SI elö ádtá, högy áz Egis Gyö gyszergyá r Technikái e s Tö megspört Klüb tágfelve teli ke relmet 

nyü jtött be á Mágyár Sákkszö vetse ghez. A dökümentá ciö t dr. Kö rmendy Gyö rgy, á Lömbik TSE 

ke pviselö je szeme lyesen nyü jtöttá be áz MSSZ Irödá höz. Kö rmendy Gyö rgy jelezte, högy 

á llá spöntjá szerint á Lömbik TSE mellett á Fábülön SC is tágjá áz MSSZ-nek, püsztá n ádminisztrátí v 

hibá lehet áz öká, högy nem szerepel á tágnyilvá ntártá sbán.  

PZ megjegyezte, högy á Lömbik TSE körá bbán Lömbik-Fábülön ne ven indí tött csápátöt, ámi nem 

ütál árrá, högy á ke t tágszervezet kü lö n-kü lö n áz MSSZ tágjá lett völná, válámint ke rde st tett fö l, 
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högy á bele pni szá nde közö  egyesü let rendelkezik-e sákk szákösztá llyál. SI vá lászá bán elmöndtá, 

högy me g nem, de terveznek álápí táni sákkszákösztá lyt.  

PZ áz Elnö kse g figyelme be ájá nlöttá áz álá bbi te nyeket: á Fábülön SC le tezik, de dr. Kö rmendy 

Gyö rgy nincs bejegyezve ke pviselö ke nt. Az Egis Gyö gyszergyá r Technikái e s Tö megspört Klüb, 

ámelynek Alápszábá lyá t Kö rmendy Gyö rgy benyü jtöttá áz MSSZ-hez, ezen á ne ven nem szerepel á 

civil szervezetek ne vjegyze ke ben. A klüb le tezik, Egis Technikái e s Tö megspört Klüb ne ven, ámi 

ázt jelenti, högy nem á hátá lyös Alápszábá ly kerü lt benyü jtá srá. PZ felhí vtá á figyelmet árrá is, högy 

á sákkszákösztá lyt szerencse sebb völná elö bb megálápí táni, e s ütá ná ke rni á tágfelve telt áz MSSZ-

be, ámikör má r válámilyen sákk áktivitá s megkezdö dö tt. Tekintettel árrá, högy e vek ö tá má r á 

Lömbik TSE (ámely tágjá áz MSSZ-nek) sem vesz re szt á spörtá g versenyrendszere ben, nem 

vilá gös á mötivá ciö  ügyánázön szeme ly á ltál tövá bbi ke t csápát tágfelve tele nek kí se rlete mö gö tt.  

Az Elnö kse g nem hözött hátá rözátöt áz ü gyben, árrá ke rte áz MSSZ Irödá t, högy tegyen tövá bbi 

feltá rö  le pe seket á tágfelve teli ke relem, válámint á Fábülön SC tágsá gá tekintete ben. 

9. napirendi pont: Egyebek 

Tövá bbi ke rde s nem merü lt fö l. 

Az ülést PZ 18:34-kor bezárta. 

 

Magyar Sakkszövetség Elnöksége 


